

KANCELARIA GOSPODARNA
Urzędu Gminy Pruszcz Gdański
Wpł. 2011-05-13
Liczba załączników 0

UCHWAŁA NR 066/g256/R/IV/11
Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku
z dnia 9 maja 2011r.

w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Pruszcz Gdański za 2010 rok.

Na podstawie art. 13 pkt 5 w związku z art. 19 ust. 2 ustawy z dnia 7 października 1992 r. o regionalnych izbach obrachunkowych (Dz. U. z 2001 r. Nr 55, poz. 577 z późn. zm.) po rozpatrzeniu przedłożonego przez Wójta Gminy Pruszcz Gdański sprawozdania z wykonania budżetu za 2010 rok - Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w osobach :

- | | |
|------------------------|------------------|
| 1. Józef Orłowski | - przewodniczący |
| 2. Małgorzata Kopowicz | - członek |
| 3. Łucjan Długosz | - członek |

• **stwierdza co następuje:**

W dniu 1 kwietnia 2011r. wpłynęło do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku Sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Gminy Pruszcz Gdański za rok 2010. Sprawozdanie to zostało przyjęte zarządzeniem Nr 16/2011 Wójta Gminy Pruszcz Gdański z dnia 28 marca 2011 roku.

Przedstawione sprawozdanie zawiera ogólne uwarunkowania realizacji budżetu jak również przyczyny występujących odchyleń w realizacji przyjętych zadań.

Ogółem na zaplanowane dochody gminy ogółem w kwocie 62.324.648 zł, wykonano w wysokości 64.120.677,42 zł, co stanowi 102,9% planu. Planowane dochody majątkowe w wysokości 2.743.903 zł zrealizowano w 74,4%.

Zaległości podatkowe i z innych tytułów wzrosły w porównaniu do roku 2009 o 4%, wzrosły głównie w podatku od środków transportowych (o 11%) oraz z tytułu podatku od czynności cywilnoprawnych (o 311%).

Wydatki przedstawiono w układzie pełnej klasyfikacji budżetowej, wskazując wysokości wydatków bieżących i inwestycyjnych. Ogółem na zaplanowane wydatki w kwocie 74.710.008 zł, zrealizowano w wysokości 67.564.760,29 zł, co stanowi 90,4% planu, z czego na zadania bieżące przeznaczono 67 % wydatków ogółem, a na wydatki majątkowe przeznaczono 33% wydatków ogółem. Planowane wydatki majątkowe w wysokości 25.719.010 wykonano w 86,7%.

Największe wydatki poniesiono na oświatę i wychowanie (36% wydatków ogółem), pomoc społeczną oraz rolnictwo i łowiectwo (po 11% wydatków ogółem) oraz transport i łączność (15% wydatków ogółem).

Budżet gminy za 2010r. zamknął się deficytem budżetowym w wysokości 3.444.082,87 zł, przy zakładanym deficycie w wysokości 12.385.360 zł.

Zobowiązania gminy z tytułów dłużnych na koniec 2010 roku wynosiły 3.412.393,03 zł, co stanowiło 5,32 % w stosunku do zrealizowanych dochodów.

Planowane dotacje i wydatki na zadania z zakresu administracji rządowej wynosiły 5.587.803 zł, natomiast otrzymano dotacje w wysokości 5.512.934 zł które zostały w całości wydatkowane.

Drugą częścią sprawozdania są zestawienia tabelaryczne opracowane w układzie zgodnym z układem uchwały budżetowej, a więc ukazującym wykonanie zadań, które Wójt była zobowiązana wykonać na podstawie tejże uchwały. Porównanie wartości w tabelach nie wykazało różnic w stosunku do przedłożonej Izbie wcześniej sprawozdawczości budżetowej.

Badając pod względem formalno-prawnym sprawozdania budżetowe, Skład Orzekający stwierdza, że zostały one sporządzone zgodnie z obowiązującymi wymogami.

Tak opracowane sprawozdanie daje Radzie możliwość oceny wykonania budżetu i spełnia wymagania ustawowe.

Od niniejszej uchwały służy odwołanie do Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia.



PIOTR PIOTROWSKI
Przewodniczący
10.07.2011 r.